

## 主要先进事迹（2000字左右）

本人自参加工作以来一直从事国土资源工作，多年来，在自己所从事的岗位上，兢兢业业，脚踏实地，认真履行职责。

一、爱岗敬业，用最严的标准严格要求自己。时刻用最严的标准严格要求自己，认真学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想。对政治理论学习主动认真，较好地发挥了主动、示范及带头作用，认真执行相关政策、法规，在日常工作和生活中，能够团结关心同事，坚持原则，能够顾大局，识大体，政治信念坚定。

二、为深入贯彻落实中央、自治区及林芝市第三次全国国土调查工作会议及相关文件精神，我县高度重视三调工作，于2018年10月8日成立以县委常委、政府副县长为组长的领导小组，下设三调办负责具体工作；在县城人口密集处、各乡镇、村（居）张贴藏汉双语版《米林县第三次国土调查通告》，组织成员单位及部分村级领导召开动员部署会，做到宣传到位。2019年3月26日，我局同自然资源部第六地形测量技术队工作人员对接，确定下步工作开展思路，因时间紧任务重，我局3名工作人员配合3组技术队协调各乡镇有序开展以二调为基础、国家下发的重点图斑和村庄周围所有地类进行外业调查工作；历经一个多月，5月12日外业调查完成。技术队内外业结合的初步成果同时提交至自治区、林芝市及我县。5月13日，我县立即组织召开县级初检部署会议，政府落实质检经费，择优选取第三方质检单位（中国电建集团昆明勘测设计研究院有限公司）对提交成果进行自检，我局工作人员同质检单位一起进行为期8天的实地外业检查，按时、按质、按量完成此项工作。5月21日，我县三调工作进入县级评审会，本次实地核查出疑问图斑19个，在会议上质检单位对疑问图斑存在的问题进行分类，各乡镇要求作业单位对存在的问题、异议图斑复核完善，将“三调”成果上报国家，9月13日全县以差错率0.63%通过国家级内业核查。2020年6月利用15天时间对自治区三调办下发的米林县20200110版“三调”初始调查过程数据进行了自查自纠，在作业单位的相互配合和努力下，米林县第三次全国国土调查初始调查阶段自查自纠工作顺利完成。

三、用好“三调”成果，持续加强和改进工作，加强成果共享应用。抓实耕地保护，坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”；结合国土空间规划编制，合理确定耕地保有量，严格划定永久农田，确保完成国家规划确定的耕地保护目标。坚持最严格的生态环境保护制度，科学划定生态保护红线。坚持最严格的节约用地制度，推动集约高效用地，合理确定新增建设用地规模，严格规划管控。

